



На Пушкинскую площадь я приехал значительно раньше назначенного времени. Я давно не был в Москве, может, поэтому не сразу разглядел памятник - площадь увешана плакатами во весь фасад зданий, изуродована стоящими вокруг палатками, из-за которых с трудом можно было увидеть голову Пушкина. С голубями на оной, естественно. Сколько раз был у этого памятника, столько раз видел - у Пушкина на голове сидит голубь.

От памятника мимо фонтанов пошел вниз, держа путь к музею современного искусства. Людей на тротуаре стало значительно меньше, и я с удивлением увидел, что впереди и сзади меня матери катили детей в инвалидных колясках. Не сразу, но догадался: они идут туда же, куда и я - на праздник благотворительного фонда Помоги.орг.



При входе во двор музея гостей встречали сотрудники и волонтеры фонда. Пройдя мимо монументальных церетелевских Лужкова, Окуджавы и целой толпы бронзовых грузинских ремесленников, я попал на площадь перед кафе.



Детей развлекал фокусник с самыми настоящими химическими развлечениями: жидкости меняли цвет, самопроизвольно грелись, замерзали и даже взрывались.



### Информация о работе фонда:

Фонд создан в 2005 году. За 5 лет работы помогли справиться с болезнями 250 человек на общую сумму 148 млн руб.



Внутри, в кафе чествовали юбиляров. Вернее сказать, юбиляры продолжали привычную работу - угощали детей, дарили им подарки, пели и волонтеры, и профессиональные артисты. Фонд к своему юбилею приготовил детский праздник.

- Вот так юбилей! - подумалось. - Пригласить детей, накормить, развлечь, спеть им... Сколько же нужно иметь в душе добра и теплоты, чтобы так отметить пятилетие своей деятельности: не праздновать самому, а подарить радость другим!



Признаюсь честно: я не ожидал такого юбилея. Представлялось, что будет нечто, соответствующее сегодняшнему представлению о "корпоративе": парочка спонсоров, речи, тосты, поначалу нарочито серьезные лица, салаты, вино, а потом немножко водки и чуть-чуть неловкости, что кто-то все же надрался до поросьячего визга...

Но оказалось все не так, как представлялось, потому что были дети, много хорошей музыки, были улыбки и... хорошие люди.

Вы давно были среди хороших людей? Вот так, чтобы искренне, без экивоков, без сомнения сказать: "Я сегодня общался с хорошими, добрыми, искренними людьми"!?

В этот день мне повезло: я общался с хорошими людьми...



обучающие курсы по уходу за детьми с синдромом Дауна, а также курсы для родителей

КардиоМама.Ru - форум родителей детей с пороком сердца  
**Фонду Помог.Орг - 5 лет. Поздравляем!!**  
Кладём вас за неравнодушие, заботливо,  
по настоящему человеческое отношение к нашим детям,  
за всё, что вы делаете для того, чтобы мы, мамы и папы,  
не потеряли огромное счастье слышать,  
как бьётся беспрерывно и ритмично ваше сердце...  
В этом наша жизнь, в этом их будущее, в этом радость, в этом надежда...  
Спасибо за внимание к каждому из нас, за сострадание,  
способность сопереживать нам и нашим детям!  
Желаем вам крепкого здоровья, долголетия, счастья,  
преодоления любых трудностей и препятствий!  
Ваши КардиоМама.

Искренне благодарим фонд за помощь в развитии благотворительности и помощи детям с синдромом Дауна.